000 «YPANLCKUWA 3ABOL NOABLEMHBIX MEXAHU3MOB AHT»

456306, Poccus, YenabuHckad obn., 2. Muacc,
HuHamoseckoe wocce, 4A,

YPANBCKUV SABOA,
NOABEMHBIX MEXAH/3MOB ~ OFPH 1207400027010,
WHH/ KM 7415105444/ 741501001

KpanomaHunynsiTopHasi yCTaHOBKA

AHT 7,5-2

Karaior 3amacHbIX 4acTeu

2021



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Conep:xanue
HNHCTPYKIHS 10 HCTIOIB30BAHMEIO KATATIOTA .....c.veeutirieuretieseesesseeseessesseesseaseessessesseesesseessensesseensessesnsensesseensessesneensens 3
1. CoeqHEHNE OCHOBHBIX COOPOUHBIX Y3IIOB ...c.veeuveurerseeuresrerseessesseesessesseensesseensessesseensesseessessessesnsessessensessesnsessesseensene 4
2 AHT 7,5-2.01.00.000 ITIIaTHOPMA B COOPE ...eerveveeurerreeneeirerieetinreeeestesseesesresseesresreesesresseessssseesesresmeensesseensessesseensenne 8
3. AHT 5-2.01.04.000 BaAK MACTISHBIT . ....c..eeueesrerreeeesrenieetesreseestesseessesseeseessesseesessesaeessesneessesresmeenresseensessesnnensessesnsenses 10
4. AHT 7,5-2.01.02.000 I'MAPABIHAKA TITATQOPMBI ....veveeurerreeurenresieesisseeseessesseessessesssessesseesesseesessesseessessessessesseensene 12
5. AHT 5-2.01.02.010 OOBSI3Ka THAPOPACTIPEACITIITEIIS «..vevveenverrenreresseeneessesseensesseeseessesneessessesnsessesseensesseesensesseensenses 16
6. KMY150.01.03.600 YKA3aTEID YTIA HAKIIOHR .. .cveeueerrirreeeersesseessesseesessesseessesseessessesseessessesnsessesseensesseessensesseensenses 18
7. AHT 7,5-2.02.00.000 KOJIOHHA .......uuuttteeeeiiiiiitirreeeeeeeesiittteeeeaesesaassteeeeesessesassssesesesssesaasssesseesssesassssssessesssssnsssssssesenes 19
8. AHT 7,5-2.03.00.000 CTPEIA TIEPBA .....veeveerurerriiiieitiesieesee st sttt sreesreesaeeseaesneeneesreesae e s e e smaesneeneesaeesaeesanesanees 20
9. AHT 7,5-2.04.00.000 CTPEIIa BTOPAS B COOPE -..uverveemrirrerurerrerreeresreeseensesseessesressessesmeessesseeseessessnessessesssessesseessesseenes 21
10. AHT 5-2.04.05.000 I'IpaBIIAKA BTOPOM CTPEIIBL....ccuveruriiuriirienieesiiesaesreereesseesseessaessaesneesseesseesseesanesanesneenneenas 23
11. AHT 7,5-2.04.01.000 OCHOBHAS CEKIIMS. ... .uuuuerurnrrrureresesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnes 24
12. AHT 7,5-2.04.02.000 TIEPBAT CEKLIIM ....vveeuererureraueeesureesareresreesseesaseressesssseeessseesanesessseesnsessanesesaressnseeesnseesanesesnnes 26
13. AHT 7,5-2.04.03.000 BTOPAST COKITH ......ceuveeureetienuieniteaeeeieenteesttesutesateste e bt esbeesseesaeeeaeeeabeenseesbeesaeesasesabesabeenseenses 27
14. AHT 7,5-2.05.00.000 AyTpUTEP HAPYIKHBIA B COOPE ..eenveeuveerreerieeruiertesteesteesseesseesmeeensesseesseesseesseesusesasesssesssessnes 28
15. AHT 7,5-2.06.00.000 AyTpUTEp BHYTPEHHUI B COOPE ....veeuveenreeruieruierieeteesteenseasseesmeeenseeseesseesseesaeesasessesaseessessnes 29
16. AHT 5-2.05.02.000 (-01) THAPOIMIHHIP AYTPHTEPA B COOPE .veuverrereereereereriesrersessesseseeesessessessessessensesesessessessens 30
17. AHT 7,5-2.13.00.000 I'L] TOABEMA MEPBOM CTPEIIBL «...veeruvererureesreeesneresreresseeesreesaneresneesresesseeesaresesseeesseessnenesnnes 32
18. AHT 7,5-2.14.00.000 I'L] TOABEMA BTOPOM CTPEIIBL ...veeeuvrrerureerreeenurresreeesseeesseesaseeesaneesssesesnseesaresessneesssesssneeesnnes 33



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

NucTpykuus mo HCNOJb30BAHNI0 KATAJI0ra

Karasnor sBisieTcsl cipaBOYHBIM TEXHMYECKHM IOCOOMEM MpH 3aKa3e WIM MOCTABKE 3alacHbIX
qyacTeil, M3y4yeHHH KOHCTPYKIMH, a TaKXKe MOXET CIYKUThb nocoOuem mpu pa3bopke U cOopke
COOPOYHBIX ETUHUII.

Cremudukanuu MOryT OBITh CBOJHBIMH W BKIIOYAaThb B ce0s IIEpPEMEHHbIE JaHHbIE IIO
HECKOJIbKUM COOPOYHBIM €JMHHLIAM.

Pucynku Taxke MOTYT OBITH OOLIMMHM JJIsi pa3HbIX KOMIUIEKTAIMid. [IpuMeHseMocTs Mo3uiuii
HY>KHO CMOTPETb 110 CIIeUU(PUKAIIH.

B cneundukanmsax karamora ykasaHbl IO3MLUU 10 KOHCTPYKTOPCKOHW JOKYMEHTAlUH,
0003HaueHHUs] COOPOUYHBIX EIMHUIl U JeTajel, WX KOJMYECTBO Ha OJHY COOPOYHYI EIUHHULY H
HauMEeHOBaHME. B HauMEHOBaHMSIX CTaHIAPTHBIX U3/EIUI IPUBEIEHBI OCHOBHBIE ITAPaMETPBHI.

IIpu cocraBneHuM 3asBOK Ha 3alacHble YacTH HEOOXOJMMO HAaWTH COOPOYHYIO €IUHHILY, B
KOTOPYIO BXOJOUT HYXKHasi A€Tajab. 3aT€M HAUTH JTy JAETalb HAa PUCYHKE M OINPEACIUTh €€ HOMED.
Heo6xoanMoe KONMMYECTBO M IOJIHOE HAaMMEHOBAaHME JAETAlIM ONpeAessercs MO crneuu@ukanuu K
PUCYHKY.

000 “Y3IIM AHT” coxpanser 3a cob0il IpaBo BHOCUTH B JAJIbHEHINIEM yCOBEPIIIEHCTBOBAHUS
B KOHCTPYKLHIO KpPaHOMaHUMYJIATOPHBIX YCTAaHOBOK JJIsi TIOBBIIICHHS YPOBHS O€30IacHOCTH,

HaAEKHOCTH U HKCIUTYaTaIl[MOHHBIX KayecTB 0e3 MpeBapUTEIbHOIO MIPEayNpexKIeHUs TOTpedouTeneil.



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

1. CoenuHeHnre OCHOBHBIX COOPOUYHBIX Y3JI0B

]

o

N \
\
S 8 =
O
~
- = |
{
R §
= = — %
S
~

Pucynok la



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Pucynok 16

STk

T 1 ® ﬂm

e |

Pucynok 1B



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Ta6muna 1 - CoenHEHHE OCHOBHBIX COOPOYHBIX y3JI0B

Ios. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.07.00.000 Ocb 2
2 AHT 5-2.08.00.000 Ocb 2
3 AHT 5-2.09.00.000 Ocb 1
4 AHT 7,5-2.01.00.000 [Mnardopma B cOope 1
5 AHT 7,5-2.02.00.000 Komxonna 1
6 AHT 7,5-2.03.00.000 Crpena nepBas 1
7 AHT 7,5-2.04.00.000 Crpena BTOpas B coope 1
8 AHT 7,5-2.05.00.000 AyTpurep HapyKHBIH B cOope 1
9 AHT 7,5-2.06.00.000 AyTpurep BHyTpEHHHI B cOope 1
10 AHT 7,5-2.07.00.000 Och 1
11 AHT 7,5-2.13.00.000 I'l nogbeMa nepBoii CTpeb 1
12 AHT 7,5-2.14.00.000 I'l[ moxpeMa BTOPOIA CTpeb 1
13 AHT 4.4-1.01.00.009 [ait6a 1
14 AHT 5-2.00.00.003 VYnop 1
15 AHT 5-2.00.00.004 VYnop 1
16 AHT 5-2.00.00.005 Ocb 1
17 AHT 8.5-2.00.00.003 Kppiika mecrepau 1
18 AHT 8.5-2.00.00.004 Kpermrka 1
19 bont M6x20 I'OCT 7798-70 6
20 Bont M8x22 I'OCT 7798-70 6
21 bont M10x12 I'OCT 7798-70 2
22 Bbont M10x20 'OCT 7798-70 2
23 bont M12x30 'OCT 7798-70 1
24 Kompro 120-125-30-1-0 T'OCT 18829-73 1
25 Kompro 180-185-36-1-0 'OCT 18829-73 1
26 laii6a 10 65I' TOCT 6402-70 4
27 [laii6a 12 65I' TOCT 6402-70 1
28 [Iaii6a 6 65I TOCT 6402-70 6
29 [Taii6a 8 65I' TOCT 6402-70 6
30 ML322CN.WLL3,2t Kprox 1
31 3anpemiena pabora Haxkneiika 1
32 HK 001 Haxuelika 1




00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
33 HK 002 Haxkneiika 1
34 HK 003(MIN) Haxetika 1
35 HK 003(MAX) Hakneiika 1
36 HK 007(I'BX 7,5-2) Hakneiika 1
37 HK 008(CUT'HAJT) Haxetika 2
38 HK 009(CBPOC) Hakneiika 2
39 HK 011("ABAPUT) Haxkuneiika 2
40 HK 012(rabapwur) Haxkuneiika 2
41 HK 014(Kprok) Hakuneiika 2
42 Tabnuuka Tabnuuka 1
43 @I 16K TY37.003517-81 dapa 1
44 Hinmisr ¢ Kombitom 6x40 HImnuaT ¢ xoabroM 6x40 DIN 11023 1

DIN 11023




000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
2 AHT 7,5-2.01.00.000 ITnardopma B cOope

M 22 il A

Pucynok 2

Tabmuma 2 — AHT 7,5-2.01.00.000 ITnardopma B cOope

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.01.03.000 Tsaru 1
2 AHT 5-2.01.04.000 bak macnsHbIit 1
3 AHT 7,5-2.01.01.000 [Tnardopma 1
4 AHT 7,5-2.01.02.000 ['unpaBnuka matGopmel 1
5) KMVY150.01.03.600 VYkasaTenp yria HakJIoHa 1
6 AHT 5-2.01.00.001 IMommoxka 4
7 AHT 5-2.01.00.019 [Tnactuna 1




00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
8 AHT 5-2.01.00.020 VYnop 3
9 AHT 8.5-2.00.00.012 3armyika 1
10 AHT 8.5-2.01.00.001 Ponmk 2
11 AHT 8.5-2.01.01.122 VYnop 9
12 AHT12-2(02).01.03.006-01 Bunt 6
13 KMVY150.01.03.065 Ponuk 2
14 KMVY150.01.03.066 Ocsb ponuka 4
15 bont M6x12 'OCT 7798-70 4
16 Bont M8x20 I'OCT 7798-70 6
17 Bont M8x30 'OCT 7798-70 4
18 Bbont M10x40 I'OCT 7798-70 4
19 Bontr M10x45 T'OCT 7798-70 4
20 I"aiika M8 'OCT 5915-70 10
21 [aiika M10 I'OCT 5915-70 8
22 I"aiika M27x2-6H 'OCT5916-70 6
23 Kounbro 20A T'OCT 13942-86 8
24 IMoamumnauk 80204 'OCT 7242-81 4
25 [lait6a A.8 TOCT 11371-78 8
26 HTait6a C.8 T'OCT 11371-78 2
27 [laii6a 6 65I TOCT 6402-70 4
28 [laii6a 8 65I' TOCT 6402-70 10
29 Macnoykazarens kpyrisiii 28004-1282015 2
30 Knomka K-1-11T AI'0O.360.405 2
31 Cuerunk Bpemenn Hapabotku CBH-2-02 1
32 Macaenka 1.2.116 I'OCT 19853-74 4
33 3arnymka G1/2 ¢ BHyTpEeHHUM MIECTUTPAHHUKOM 1




14

00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

3. AHT 5-2.01.04.000 bak macisiHbIit

Pucynok 3

<
I~
2)

10,

10



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Taomuma 3 — AHT 5-2.01.04.000 bak macisiabrit

Ios. OO6o3HaveHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.01.04.000 bax macnsHbIi 1
2 AHT 5-2.01.04.010 Iaiixa G1 2
3 AHT 5-2.01.04.100 CrnuBHOU KpaH 1
4 AHT 5-2.01.04.200 OTtBOA yriioBOM 1
5 KMY 150.03.00.07 HTyuep 1
6 AT3-10(4320) 05.00.029 [Tepexomnuk (G1 - epm 25) 1
7 bont M10-69x35.88.019 I'OCT 7798-70 2
8 [Taii6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70 2
9 [laii6a 10.01.019 I'OCT 11371-78 2
10 Kpan mapossrit DN 25 G1” 1
11 Kompno ymnoraurensHoe G 3.4” 1
12 WNunukaTop 3arps3aenns PV-1 1
13 ®unstp OMTP 100-1AN-10 1

OunbTp.onemenT OMTPR 100-1-AN
14 VYka3zarens ypoBHs Macia K0444.212710 1

11



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
4. AHT 7,5-2.01.02.000 I'uapaBnuka miaTdhopMsl

Pucynok 4a

12



8ia 4

76

00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Pucynok 46

7

40

13



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Ta6muna 4 — AHT 7,5-2.01.02.000 I'mapasnuka miatgopmbl

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 4.4-1.01.03.010 TpyOomnpoBox 1
2 AHT 5-2.01.02.010 OO0BsI3Ka TUAPOPACTIPEICTUTEIIS 1
3 AHT 5-2.01.02.120 Tpy6ompoBog 1
4 AHT 5-2.01.02.130 TpybomnpoBoa 1
5) AHT 5-2.01.02.140 TpyOomnpoBox 1
6 AHT 5-2.01.02.150 Tpy6ompoBog 1
7 AHT 5-2.01.02.160 TpybonpoBoa 1
8 AHT 5-2.01.02.180 TpyOomnpoBox 1
9 AHT 5-2.01.02.190 Tpy6ompoBog 1
10 AHT 5-2.01.02.210 TpyGomnpoBox 1
11 AHT 5-2.01.02.220 TpybomnpoBoa 1
12 AHT 5-2.01.02.230 Tpy6ompoBog 1
13 AHT 5-2.01.02.240 TpyOomnpoBox 1
14 AHT 5-2.01.02.250 TpybonpoBoa 1
15 AHT 5-2.01.02.260 Tpy6ompoBog 1
16 AHT 7,5-2.01.02.100 TpyOomnpoBox 1
17 AHT 7,5-2.01.02.110 TpyOomnpoBox 1
18 AHT 4.4-1.03.00.05 HITynep 1
19 AHT 4.4-1.03.00.08 HITynep 1
20 KMVY150.03.00.01 HlITyuep 10
21 bont M6x40 I'OCT 7798-70 4
22 bont M6x55 'OCT 7798-70 2
23 Bont M8x25 I'OCT 7798-70 2
24 bont M8x70 'OCT 7798-70 4
25 Bunt M16x45 'OCT 11738-84 24
26 Iatika M6 I'OCT 5915-70 6
27 I"atika M8 'OCT 5915-70 4
28 Kompro 110-115-30-2-2 T'OCT 18829-73 2
29 [aii6a 6 TOCT 6402-70 4
30 [lait6a A.8 TOCT 11371-78 4
31 [ait6a C.16 TOCT 11371-78 24
32 [aii6a 6 65I' TOCT 6402-70 2

14



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
33 [aii6a 8 65I' TOCT 6402-70 6
34 C1-12 Kpenex TpyOHBIit 1
35 CF1-08 Kpenex tpyOHbIit 2
36 CF1-12 Kpenex tpyOHbIit 4
37 DV 500 NunukaTop BU3yaabHBIN 1
38 G1l4 Komnbio ynnorHuTensHoe 10
39 G34 Koms1io 2
40 G 3.8-L12(M18) [tymnep 6anmKo 2
41 HPM282C10XNR1 1
42 VEMG6-1T 2
43 A60001107 1
44 B11022011.00 1
45 I'11100.95.580.1550.PK.000 IMuapoummunap peeunsiii UM75.500.00.000 1

] PeMKOMITIEKT rTUAPONMIHHIPA PECYHOTO 1
I'11100.95.580.1550.PK.000
46 Ml16xM16xM16I Tpofiam 3

(Roccordo DIN TEE 8)

15



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

5. AHT 5-2.01.02.010 O6Bs3Kka rugpopacipeaenuTes

77

16

PucyHnok 5

16



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Ta6muma 5 — AHT 5-2.01.02.010 O6Bs3ka rugpopacipeneauTens

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanwue Kon-Bo
1 AHT 4.4-1.01.03.120 TpyOomnpoBox 1
2 AHT 4.4-1.01.03.130 TpyOomnpoBox 1
3 KMV150.03.38.00 Knanan 2
4 AHT 4.4-1.03.06.00 HITynep 1
5) HIrynep G 1.4-M16x1,5 8L 4
6 KMVY150.03.00.02 Mrtyuep 1
7 KMVY150.03.00.08 HITynep 1
8 KMVY150.03.00.14 HITynep 8
9 KMV150.03.00.52 [ryep manHomeTpa 1
10 KMVY150.01.17.002 Ocpb 10
11 KMVY150.01.17.200 Pykosrka 5}
12 [aii6a 8.01.019 T'OCT 11371-78 10
13 MmmuaT 2x16.019 TOCT 397-79 10
14 Konbuo ymnoraurensHoe G 1.2 14
15 Kianan-Hunmnens 1

Minipressa 0714G00C M16x2
16 Tpoiinuk Roccordo DIN TEE 8 3
17 Tpoitnuk Roccordo DIN TEE 12L 2
18 I'mapopacnpenenurenb 1
RS 215-1715-01132




00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

6. KMVY150.01.03.600 Ykazarens yria HaKiIoHa

Pucynok 6

Tabmumna 6 — KMVY150.01.03.600 Yka3arens yriia HakjoHa

ITos. O06o3HaueHne Haumenosanune Kon-Bo
1 KMV150.01.03.500 Kponmreitn yka3arens yria 1
2 KMV150.01.03.601 [Tnactuna 1
3 MY 150.01.03.602 [Mnacruna 1, pynon MBC-C-12, TOCT 7338-90, 1
@ 45
4 bont M6x25 'OCT 7798-70 3
5 [Taii6a 6 65I' TOCT 6402-70 3
6 I'atika M6 'OCT 5915-70 3
. VYka3zarens yria Hakiaona TY 4839-007- 1

56881165-2006

18



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

7. AHT 7,5-2.02.00.000 Kosonna

Pucynoxk 7

Ta6muna 7 — AHT 7,5-2.02.00.000 Kononna

ITos.

O0o3HaueHue

HaumenoBanue

Kon-Bo

AHT 7,5-2.02.00.000

Komonna

KMV 150.01.10.200

JepxaTtenp nuiaHroB

bont M8-60x20.88.019 'OCT 7798-70

Macnenka 1.2.116 TOCT 19853-74

[Tait6a 8 651" 019 I'OCT 6402-70

N oo O B W N

IMoamunuux DX 50x50

Kpenéx tpyonsrit CF216-16

W N N | N |

19



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
8. AHT 7,5-2.03.00.000 Ctpena nepBas

Pucynok 8

Ta6muma 8 — AHT 7,5-2.03.00.000 Ctpena neppas

ITos. O0o3HaueHue HaumeHnoBanue

Kon-Bo

AHT 7,5-2.03.00.000 Crpena nepBas

bosnt M8-60x20.88.019 'OCT 7798-70

I'aitka M8-6H.8.019 'OCT 5915-70

[Tait6a 8.651".019 I'OCT 6402-70

Kpenex tpyonsrit CF216-16

o O B~ W N

OT100iiHuK 3agHero Mmocra 51-2912622

= W N NN

20



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
9. AHT 7,5-2.04.00.000 Ctpemna BTOpas B coope

0

_—I
"_"'_:'I'_"_"_"_"_"_;“"_“i?_ﬂfﬂﬁ?__"____"_"_"_"_"i _______ I_aﬁ;‘-‘ﬁ1::::II:JJ:1:::1:::::1::::2:::::1::::{{:
¥ LOZE 7 = R S
—&S 77 :

. /e §
/ ;"" / I IJ.f 5__I | '|II
£/ /22 \2

w22 0

2o SN

R
SRR
RS '} 5 A

Pucynok 9

Tabmuma 9 — AHT 7,5-2.04.00.000 Ctpena BTopasi B coope

To3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.04.04.000 [Mon3yn 1
2 AHT 5-2.04.05.000 I'unpaBnuka BTOpOU CTpeibl 1
3 AHT 7,5-2.04.01.000 OcHoBHasl CeKIHs 1
4 AHT 7,5-2.04.02.000 [TepBas cexius 1
5 AHT 7,5-2.04.03.000 Bropas cexuus 1
6 AHT 24-4.04.01.011 VYmop 2

21



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

[Tos. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
7 AHT 24-4.04.01.012 [Mpuxum 4
8 AHT 4,4-1.01.06.004 VYmop 4
9 AHT 8.5-2.04.00.005 Bonka 2
10 AHT 8.5-2.04.00.006 [Tnanka 2
11 AHT 8.5-2.04.00.007 [Manen 2
12 AHT 8.5-2.04.00.008 [Tnanka 4
13 Bonr M8x12 I'OCT 7798-70 4
14 Bont M8x20 'OCT 7798-70 14
15 bont M8x45 I'OCT 7798-70 2
16 Bont M14x40 'OCT 7798-70 1
17 Bunt B.2.M8x10 I'OCT 17475-80 4
18 Bunt B.2.M8x20 'OCT 17475-80 8
19 I"aiika M14 T'OCT 5915-70 1
20 [laii6a C.14 TOCT 11371-78 1
21 [Taii6a 14 65T TOCT 6402-70 1
22 [aii6a 8 65I' TOCT 6402-70 20

22



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

10. AHT 5-2.04.05.000 I'mapaBiauka BTOpOM CTPEIIbI

Pucynok 10

Ta6muma 10 — AHT 5-2.04.05.000 I'mapaBiuka BTOpO CTPEIbI

[To3. O6o3HaueHue HanmenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.04.05.100 TpybonpoBox 1
2 AHT 5-2.04.05.200 TpyGonpoBos 1
3 AHT 5-2.04.05.300 TpyGonpoBos 1
4 AHT 5-2.04.05.400 Tpy6GorpoBon 1
5 RSCU 10/15 XomyT 4
6 Bonr M6x12 T'OCT 7798-70 4
7 [aii6a 6 65I' TOCT 6402-70 4
8 G338 Konsmo 8
9 G 3.8-M18x1,5 12L Tynep 7
10 G 3.8-L12(M18) HITynep 6anmxo 1
11 A07036102 JIBOITHO# Kj1amaH OrpaHUYCHHS 1
12 I'1155.40.1525.90.11x8.07.020.000 [MuapormnuHap 1
* I'1155.40.1525.90.11xB.07.020.000 PeMKOMITIEKT THAPOLMIMHpA 1
13 I'1155.40.1910.85.11xB.07.020.000 [MuapormnuHap 1
* I'1155.40.1910.85.11x8.07.020.000 PemkxomIIIeKT rUApOIMIHHApPA 1




000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
11. AHT 7,5-2.04.01.000 OcHoBHas ceKIus

Pucynok 11

24



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Ta6muna 11 — AHT 7,5-2.04.01.000 OcHoBHast cexIust

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 7,5-2.04.01.000 OcHoOBHAas CEKIUS 1
2 AHT 5-2.04.02.010 TTommunauk 2
3 AHT 5-2.04.01.020 Brynka pacniopnas 1
4 AHT 4.4-1.01.06.004 Ymop 2
5 AHT 8.5-2.04.00.008 [Tnanka 2
6 AHT 24-4.04.01.011 VYmop 2
7 AHT 24-4.04.01.012 [Mpuxum 2
8 KMV150.01.08.400 Kponmrreiin nox ¢ponaps 1
9 Bunt A.M8 - 69%20.48 TOCT 17475-80 2
10 [Taii6a 8.01.019 T'OCT 11371-78 4
11 [Tait6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70 14
12 Bbont M8-60x20.88.019 T'OCT 7798-70 10
13 Bbont M8-60x12.88.019 T'OCT 7798-70 4
14 IMoammmuauk DX 50x50 2
15 Macnenka 1.2.116 TOCT 19853-74 1

25



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
12. AHT 7,5-2.04.02.000 IlepBast cexims

Pucynok 12

Tabmuna 12 — AHT 7,5-2.04.02.000 IlepBas cexuus

ITos. O0o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 7,5-2.04.02.000 [TepBas cexius 1
3 AHT 5-2.04.02.010 IMoammmnauk 2
7 AHT 5-2.04.03.012 IMoamumnuuk 2

26



000 «Y3MM AHT» KMY AHT 7,5-2
13. AHT 7,5-2.04.03.000 Bropas cexius

Pucynok 13

Ta6muna 13 — AHT 7,5-2.04.03.000 Bropas cexius

Ios3. O06o03Hauenue Haunmenosauune Kon-Bo
1 AHT 7,5-2.04.03.000 Bropas cexuus 1
3 AHT 5-2.04.03.012 IMoammnauk 2

27



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

14. AHT 7,5-2.05.00.000 Aytpurep HapykHbII B cOOpe

|~
b
N4
J=F
Pucynok 14

Ta6muna 14 — AHT 7,5-2.05.00.000 AyTpurep Hapy>XHbII B cOope

[To3. O6o3HaueHue HanmenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.05.02.000 [MuapormnuHaap ayTpurepa B cOope 1
2 AHT 7,5-2.05.01.000 banka mapyxHas 1
3 AHT 4.4-1.01.08.011 [ITaii6a 1
4 Bont M10x35 'OCT 7798-70 2
5) [Mait6a 10 65T TOCT 6402-70 2

28



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

15. AHT 7,5-2.06.00.000 AyTpurep BHyTpeHHHI B cOOpe

Pucynok 15

Tabmuma 15 — AHT 7,5-2.06.00.000 Aytpurep BHyTpeHHUI B cOOpe

Ios. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.05.02.000-01 lMuppouunuuap ayrpurepa B coope 1
2 AHT 7,5-2.06.01.000 banka BHyTpeHHss 1
3 AHT 4.4-1.01.08.011 [laii6a 1
4 Bont M10x35 I'OCT 7798-70 2
5 Tait6a 10 65T TOCT 6402-70 2

29



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

16. AHT 5-2.05.02.000 (-01) I'mapormmuuap ayrpurepa B coope

0 vy 12

Pucynok 16

30



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

Tabmuna 16 — AHT 5-2.05.02.000 (-01) IN'uapouuauaap ayrpurepa B coope

o3. Ob6o3HaueHue HaumenoBanue Kon-Bo
1 AHT 5-2.05.02.100 TpybonpoBox 1
2 AHT 5-2.05.02.200 TpybomnpoBox 1
3 KMVY150.01.03.201 [Maner 1
4 KMVY150.01.03.202 Pyuka ¢ukcatopa 1
5 KMV150.01.03.204 [pyxuna 1
6 G 3.8-M18x1,5 12L Tynep 4
7 K0158.12508 Pyuka kpyrnas 1
8 5x97 DIN 11024 HInIuHT npyXUHHBIHA 1

[lepemenHbIE JaHHBIE IS UCTIOTHEHUI
AHT 5-2.05.02.000
9 A05030402 I'mapo3amok 1
10 I'1180.55.600.885.060B1.000Ch [MuapormnuHap 1
* I'1180.55.600.885.060BT1.000Ch PeMxoMIIIEKT rUAPOIMANHAPA 1
AHT 5-2.05.02.000-01
11 A05030401 IM'uapozamok 1
12 I'1180.55.600.885.060BT1.000-01Ch IMaapoumnuaap 1
* I'1180.55.600.885.060BT1.000-01Ch PeMxoMIIIEKT TUAPOIMANHAPA 1

31



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

17. AHT 7,5-2.13.00.000 I'l noxbema niepBO# CTpEb

Pucynoxk 17
Ta6nuna 17 — AHT 7,5-2.13.00.000 I'Ll nogbema nepBoii CTpesibl

ITos. O06o3HaueHne Hanmenosanue Kon-Bo
1 AHT 4.4-1.03.05.00 HITynep 1
2 AHT 7,5-2.13.00.100 TpyGonpoBos 1
3 KMVY150.03.00.18 HITynep 1
4 G1l4 Komb11o yrmoTHUTEIBHOE 1
5 G 3.8-M18x1,5 12L HITynep 2
6 G3.8-L12(M18) HITynep 6anmxo 1
7 VUBA 140-F0,7-P1,2 Knaman 1
8 A06036615 Knaman 1
9 I'1[125.70.550.835.0050.81.000 I'uapormnunp 1
* I'11125.70.550.835.0050.81.000 PeMkoMIIIEKT rUAPOIMANHAPA 1

32



00O «Y3MNMM AHT» KMY AHT 7,5-2

18. AHT 7,5-2.14.00.000 I'll noxbema BTOpOM CTpEIbI

g

Pucynok 18

Ta6nuna 18 — AHT 7,5-2.14.00.000 I'L mogbema BTOPOI CTpEIbI

[To3. O6o3HaueHue HanmenoBanue Kon-Bo
1 AHT 7,5-2.14.00.100 XomyT B cOope 1
2 AHT 7,5-2.14.00.200 TpybompoBox 1
3 AHT 7,5-2.14.00.300 TpyGonpoBos 1
4 Bonr M6x20 TOCT 7798-70 2
5 Bonr M8x45 I'OCT 7798-70 2
6 ["atixa M6 'OCT 5915-70 2
7 [aii6a 6 65T TOCT 6402-70 2
8 [Iait6a 8 65T TOCT 6402-70 2
9 G 3.8-M18x1,5 12L Tynep 2
10 G3.8-L12(M18) HITynep 6anmxo 2
11 A07036102 JIBOITHO# KJ1amaH OrpaHUYCHHS 1
12 I'l] 115.70.740.1020.0050.81.000 [MuapormnuHap 1
* I'T] 115.70.740.1020.0050.81.000 PeMKOMITIIEKT THUAPOIMITHHIPA 1




	Инструкция по использованию каталога
	1. Соединение основных сборочных узлов
	2 АНТ 7,5-2.01.00.000 Платформа в сборе
	3. АНТ 5-2.01.04.000 Бак масляный
	4. АНТ 7,5-2.01.02.000 Гидравлика платформы
	5. АНТ 5-2.01.02.010 Обвязка гидрораспределителя
	6. КМУ150.01.03.600 Указатель угла наклона
	7. АНТ 7,5-2.02.00.000 Колонна
	8. АНТ 7,5-2.03.00.000 Стрела первая
	9. АНТ 7,5-2.04.00.000 Стрела вторая в сборе
	10. АНТ 5-2.04.05.000 Гидравлика второй стрелы
	11. АНТ 7,5-2.04.01.000 Основная секция
	12. АНТ 7,5-2.04.02.000 Первая секция
	13. АНТ 7,5-2.04.03.000 Вторая секция
	14. АНТ 7,5-2.05.00.000 Аутригер наружный в сборе
	15. АНТ 7,5-2.06.00.000 Аутригер внутренний в сборе
	16. АНТ 5-2.05.02.000 (-01) Гидроцилиндр аутригера в сборе
	17. АНТ 7,5-2.13.00.000 ГЦ подъема первой стрелы
	18. АНТ 7,5-2.14.00.000 ГЦ подъема второй стрелы

